

В рамках недели начальных классов состоялся брейн-ринг по русскому языку, в котором приняли участие учащиеся 2 класса.

С приветственным словом к обучающимся обратилась учитель начальных классов Хаиева З.Х. Она подчеркнула особое значение русского языка и отметила актуальность проводимого мероприятия.

В интеллектуальной игре соперничали 2 команды «Вундеркинды» и «Динамит» по 5 участников. Ребята окунулись в сложный, но необычайно увлекательный мир русского языка, с большим интересом принимали участие в обсуждении заданий, показали хорошую эрудицию и умение работать в группах, логически мыслить и концентрировать внимание. Проведение брейн-ринга способствовало расширению кругозора обучающихся, закреплению их знаний по русскому языку, развитию умения работать в команде.

Брейн-ринг состоял из разминки, трех туров, конкурса капитанов и финального тура. По итогам игры членами объективного жюри была определена команда, занявшая по сумме набранных баллов 1 место. Это было непростое соревнование, и с разницей в 5 баллов победила команда «Вундеркинды».



